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Justerandes sign   Utdragsbestyrkande 

Plats och tid Forum, Hyltebruk kl. 18:30-20:05 
  
Beslutande ledamöter Micael Arnström (S) (ordförande), Ronny Löfquist (S), Stina Isaksson (SD), 

Anna Roos (C), Maria Hedin (S), Bo-Gunnar Åkesson (M), Kerstin Alexén (SD), 
Malin Thydén-Kärrman (S), Krister Mattsson (S) (vice ordförande), Monica 
Grönroos Dehlin (SD), Bengt-Åke Torhall (L), Lirim Mazreku (KV), Birgitta 
Årzen (S), Malin Svan (C), Abdiasiis Dahir (S), Maria Johansson Arnström (S), 
Martina Philip Carlsson (C), Johan Fahlen (S), Martin Isaksson (SD), Ann-
Christin Wendpaap (S), Christer Johansson (M), Ewa Gunnarsson (SD), Lennart 
Ohlsson (C), Gunnel Johansson (S), Åsa Engberg (L), Roger Andersson (S), 
Tommy Edenholm (KV), Håkan Bengtsson (C), Desirée Hultberg (M) (2:e vice 
ordförande), Lars Sundberg (S), Bo Wahlén (V), Katrin Karlsson (S), Bo 
Eriksson (C), Fakhria Hamidi (S)  ersätter Monika Albrecht (S), Julia Kabell (V)  
ersätter Lisa Mogren (V), Birgitta Åkesson (C)  ersätter Andreas Algerbo (C), Bo 
Larsson (M), Malin Hedenberg (SD), Rune Gunnarsson (S), Bjarne Gunnarsson 
(SD) 

  
Ej tjänstgörande ersättare  
  
Övriga närvarande  
  
Utses att justera Birgitta Årzen (S) 

Bo Gunnar Åkesson (M) 
  
Justeringens plats och tid Kommunhuset ,  2021-09-23    
  
Protokollet omfattar §118 
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§118 

Avsägelse uppdrag som ledamot i kommunfullmäktige samt 
ersättare i tillsynsnämnden  
(2021 KS0027) 

Beslut 
Kommunfullmäktige tar emot avsägelsen och befriar Monica Albrecht (S) från uppdragen 
som ledamot i kommunfullmäktige och ersättare i tillsynsnämnden.  
Kommunfullmäktige begär en ny sammanräkning från Länsstyrelsen i Hallands län 
beträffande platsen i kommunfullmäktige. 

Beskrivning av ärendet 
Monica Albrecht (S) har lämnat in en avsägelse rörande sina uppdrag som ledamot i 
kommunfullmäktige och ersättare i tillsynsnämnden.  

Handlingar i ärendet 
 Borttagen på grund av personuppgifter. 

Beslutet skickas till  
Länsstyrelsen i Hallands län. 
 

Paragrafen är justerad 
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